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داوود مهابادی، مدافع سال‌های دور استقلال و مربی باسابقه فوتبال ایران، 

در گفت‌و‌گویی با »فرهیختگان« به بررسی وضعیت نابسامان این باشگاه 

در آستانه فصل جدید پرداخت. او با زبانی صریح، از نبود برنامه‌ریزی، 

عدم ثبات مدیریتی و همچنین بلاتکلیفی در نقل و انتقالات در پیش‌فصل 

و تکرار ماجرای هر‌ساله در این مقطع زمانی به انتقاد از شرایط پرداخته و از 

استقلال به عنوان تیمی نام می‌برد که با این مدیران بیشتر از هر زمان دیگری 

دچار بحران ساختاری شده است. 

 استقلال در بحران
مهابادی در ابتدای گفت‌و‌گو با اشاره به شرایط کلی فوتبال ایران، وضعیت را 

پر تلاطم توصیف کرده و در این زمینه اظهار داشت: »قضاوت درباره آینده 

فوتبال کشور دشوار است. ما با مشکلات ساختاری متعددی مواجه هستیم 

که به طور مستقیم بر انتخاب‌ها، استعدادیابی و روند رشد فوتبال در کشور 

تأثیر منفی گذاشته است. امروز با کمبود استعداد مواجهیم و این مسئله در 

آینده‌ای نه‌چندان دور دامنه‌دارتر و به طور کلی این موضوع به ضرر فوتبال 

کشور تمام خواهد شد.«

اما به اعتقاد مدافع اسبق استقلال، اگرچه کل فوتبال ایران در بحران است، 

استقلال از این حیث شرایط بدتری دارد. وی در این خصوص تصریح کرد: 

»در میان تمام تیم‌ها، این استقلال است که در بدترین شرایط ممکن قرار 

دارد. این تیم با ترکیبی ناقص به اردوی پیش فصل ترکیه رفت و بدون هیچ 

دستاورد ملموسی و با همان ترکیب ناقص به کشور بازگشت. بنابراین این 

تیم وضعیت نگران‌کننده‌ای دارد و اگر در روز‌های باقی‌مانده تا آغاز فصل، 

تحرکی در جذب بازیکنان کلیدی نداشته باشد، بعید می‌دانم بتواند در فصل 

پیش رو حرفی برای گفتن داشته باشد.«

 گلایه‌های تکراری و بی پاسخ ساپینتو
واکنش مهابادی به مصاحبه اعتراضی اخیر ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی 

استقلال نیز قابل تأمل بود. ساپینتو در گفت‌و‌گویی آشکارا از روند کند و 

بی نتیجه نقل و انتقالات انتقاد کرده و آن را بدترین سال خود در مربیگری 

نامید. مهابادی با تأیید صحبت‌های ساپینتو گفت: »طبیعی است که مربی 

تیم خواسته‌هایی داشته باشد. وقتی باشگاه نتواند این خواسته‌ها را تأمین کند، 

کار به بن‌بست می‌رسد. این اولین بار نیست که این اتفاق در استقلال رخ 

می‌دهد. فصل گذشته نیز شاهد همین ماجرا بودیم. مدیران وقت، بازیکنانی 

را جذب کردند که مورد تأیید کادر فنی نبودند. در نهایت هم استقلال فصل 

را با نتایجی ضعیف در لیگ تمام کرد و تنها جام حذفی بود که کمی از بار 

روانی شکست در لیگ کاست. واقعیت این که حق استقلال این نبود که 

در لیگ اینقدر ضعیف عمل کند چون هوادار این تیم همیشه توقع دارد که 

این تیم در کورس قهرمانی لیگ باشد. بنابراین پارسال هواداران استقلال 

خیلی اذیت شدند.«

 تکرار بحران هر‌ساله 
یکی از نکاتی که مهابادی به آن اشاره می‌کند، تکرار مشکلات مشابه در 

ابتدای هر فصل برای استقلال است؛ مشکلی که از دیدگاه او، مشکوک و 

 جای سؤال دارد که 
ً
کید کرد: »واقعا غیرقابل قبول است. او در این زمینه تأ

چرا استقلال هر سال باید با بحران وارد فصل شود؟ تغییرات مکرر مدیریتی، 

بی‌ثباتی در ساختار فنی، عدم اعتماد به پیشکسوتان و بی‌توجهی به تجربه‌ها، 

همه دست به دست هم داده‌اند تا تیمی مثل استقلال در سال‌های اخیر 

هیچ‌گاه رنگ آرامش را نبیند.«

او افزود: »استقلال بعد از فقدان دو اسطوره بزرگ یعنی ناصر حجازی و 

 هیچ بزرگ‌تری در ساختار باشگاه ندارد که صدا‌ و 
ً
منصور پورحیدری، عملا

حضورش اثرگذار باشد. این در حالی است که باشگاه‌های بزرگ دنیا و حتی 

در همین ایران همیشه به ریشه‌های‌شان وفادار هستند، اما در استقلال نه‌تنها 

 پیشکسوتان نادیده گرفته می‌شوند 
ً
خبری از این وفاداری نیست، بلکه عملا

و در تأثیرگذاری و تصمیمی‌گیری در باشگاه خبری از این عزیزان نیست.«

 مدیریت؛ عامل اصلی بحران 
مهابادی مدیریت فعلی باشگاه را عامل اصلی نابسامانی‌های موجود دانسته 

کید کرد: »متأسفانه عملکرد مدیران فعلی استقلال مثبت نبوده است.  و تأ

وعده‌هایی که به هواداران داده‌اند عملی نشده و تیم با وجود دریافت منابع 

مالی از اسپانسر و مالک، نتوانسته از این ظرفیت‌ها برای تقویت ترکیب 

بهره ببرد. در حالی که با این بودجه می‌شد تیمی قوی و مدعی بست، اما 

امروز می‌بینیم که حتی در جذب چند بازیکن کلیدی هم ناتوان بوده‌اند. 

در هر صورت تا این لحظه عملکرد مدیران استقلال بسیار پر‌تلاطم بوده و 

علی‌رغم قول و قرار‌هایی که با هواداران گذاشته‌اند هنوز نتوانسته‌اند به آن‌ها 

عمل کنند. به هر صورت با پولی که استقلال می‌گیرد باید بهترین تیم را 

ببندد اما از این امر خبری نیست.«

او ادامه داد: »مدیرانی که درک دقیقی از استقلال ندارند، نمی‌توانند این تیم 

را به موفقیت برسانند. استقلال باشگاهی نیست که با مدیریت سلیقه‌ای و 

کوتاه مدت اداره شود. این تیم نیاز به مدیرانی با افق بلندمدت، شناخت فنی 

و اعتماد به بدنه داخلی خود از جنس پیشکسوتانش دارد.«

 کار سخت ساپینتو برای قهرمانی
در بخش دیگری از گفت‌و‌گو، مهابادی درباره شانس استقلال برای قهرمانی 

در فصل جدید گفت: »اگر واقع‌بین باشیم، با این وضعیت، قهرمانی برای 

استقلال بسیار دشوار خواهد بود. مگر اینکه در همین چند هفته باقی‌مانده، 

تحولی اساسی در تیم رخ دهد. ساپینتو مربی توانمندی است، اما وقتی ابزار 

لازم را در اختیار ندارد، نمی‌توان از او توقع معجزه داشت و احتمال قهرمانی 

را بسیار کم می‌بینم.«

کافی  خط دفاع؛ بهتر از قبل اما نا
مهابادی در مقام یک مدافع سابق، نگاه ویژه‌ای به وضعیت 

دفاعی تیم دارد. او معتقد است که استقلال امسال در 

خط دفاع عملکرد بهتری در جذب نفرات داشته، اما 

همچنان در بخش‌های دیگر کمبود دارد. وی یادآور شد: 

»مدافعان تازه‌وارد شرایط بهتری را نسبت به فصل قبل نوید می‌دهند. اما 

خط حمله هنوز با کمبود شدید بازیکن مواجه است. تیمی که در خط 

حمله بازیکن پا به توپ، سرعتی و گلزن ندارد، نمی‌تواند تاکتیک‌های 

متنوعی داشته باشد. فصل قبل استقلال به وضوح در تمام‌کنندگی مشکل 

داشت و حالا هم اگر دو مهاجم سطح بالا جذب نشوند، همین مشکل 

دوباره تکرار می‌شود. الان در حال حاضر هم فقط اسالمی و کوشکی 

پا به توپ و رونده هستند و این تیم از بازیکن سرعتی محروم است و به 

همین دلیل چون ابزار لازم را ندارد سرمربی این تیم نمی‌تواند تغییرات 

لازم تاکتیکی را لحاظ کند. ساپینتو باید بتواند در جریان بازی تغییر پلن 

بدهد، اما بدون ابزار لازم چنین چیزی امکان‌پذیر نیست. این تیم نیاز 

به بازیکنان متنوع، با ویژگی‌های مختلف دارد که در شرایط متفاوت، 

 چنین امکانی برای استقلال مهیا نشده 
ً
تاکتیک‌ها را عوض کند. فعال

و این مورد، کار را برای سرمربی بسیار سخت می‌کند.«

 هواداران بیشترین آسیب را می‌بینند
مهابادی در پایان گفت‌و‌گو با اشاره به نقش هواداران گفت: »هواداران 

 زجر کشیدند و اگر این وضعیت ادامه داشته 
ً
استقلال سال گذشته واقعا

باشد باز هم آن‌ها هستند که بیشترین رنج و عذاب را می‌کشند. وقتی تیم 

در لیگ نتایج ضعیفی می‌گیرد، وقتی باشگاه هر سال بدون برنامه‌ریزی 

وارد فصل می‌شود، وقتی تصمیم‌های سلیقه‌ای آینده باشگاه را قربانی 

می‌کند، اولین قربانیان این تصمیم‌ها هواداران هستند. امیدوارم 

 مسئولیت‌پذیر 
ً
مدیران فعلی و آینده باشگاه، واقعا

باشند و این تیم بزرگ را از این دور باطل خارج 

کنند. تا زمانی که ثبات مدیریتی، شایسته‌سالاری 

و استفاده از تجربه در استقلال برقرار نشود، این 

مشکلات ادامه خواهد داشت.«

داوود مهابادی در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان«: بیشترین زجر را در این فوتبال هواداران استقلال متحمل می‌شوند

چرا هر سال باید با بحران وارد لیگ شویم؟ 
 با پولی که استقلال می‌گیرد باید بهترین تیم را ببندد        استقلال نباید با مدیریت سلیقه‌ای و کوتاه مدت اداره شود

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

مهاجم کایسری از حضور در لیگ برتر انصراف داد؟ 

ابهام در انتقال نازون به استقلال
در حالی که اخبار رسمی از توافق باشگاه استقلال با داکنز نازون، مهاجم 

تیم ملی هائیتی و فصل گذشته کایسری‌اسپور ترکیه حکایت داشت، اما 

شنیده‌ها حاکی از آن است که این بازیکن در آستانه انصراف از حضور در 

جمع آبی‌پوشان قرار گرفته است. بر اساس گزارش منابع آگاه، نازون که 

قرار بود با قراردادی سنگین به استقلال بپیوندد، در روز‌های اخیر از برخی 

 قصد ندارد به ایران سفر 
ً
مفاد توافق اولیه رضایت نداشته و اعلام کرده فعلا

کند. با این حال، باشگاه استقلال هنوز به طور رسمی انصراف این بازیکن 

را تأیید نکرده و مذاکرات برای متقاعد کردن او همچنان ادامه دارد. گفته 

می‌شود خانواده نازون در اعلام انصراف او از حضور در استقلال نقش 

داشته‌اند. این در حالی است که نازون با سابقه بازی در چمپیونشیپ 

انگلیس، لیگ بلغارستان، سوپر لیگ ترکیه و تیم ملی هائیتی، یکی از 

گزینه‌های جدی تقویت خط حمله استقلال محسوب می‌شود و گفته 

شده ریکاردو ساپینتو، سرمربی آبی‌پوشان، روی توانایی‌های او حساب 

ویژه‌ای باز کرده است.  باید دید آیا استقلال می‌تواند این مهاجم را در 

نهایت به تهران بکشاند یا این انتقال نیز به سرنوشت برخی بازیکنان 

قبلی که باشگاه استقلال در جذب آن‌ها ناکام ماند دچار خواهد شد. 

‌اصلاح پیش‌نویس قرارداد خارجی‌ها 
بعد از ماجرای کاریله

چشم استقلالی‌ها ترسید
پس از پیچیده شدن پرونده همکاری با فابیو کاریله، سرمربی برزیلی که 

در آستانه حضور در استقلال قرار داشت، حالا خبر می‌رسد این باشگاه 

تغییراتی در روند ارسال پیش‌نویس قرارداد به بازیکنان و مربیان خارجی 

اعمال کرده است. بر اساس پیگیری‌ها، پیش‌نویسی که پیش‌تر برای کاریله 

ارسال شده بود، از منظر حقوقی تعهدآور بوده و پس از انصراف استقلال 

از ادامه همکاری، اکنون احتمال دارد این باشگاه با تبعات مالی و حقوقی 

مواجه شود. در همین راستا، شنیده می‌شود باشگاه استقلال در نسخه‌های 

جدید پیش‌نویس، اصلاحاتی اعمال کرده و آن‌ها را در قالب »دعوتنامه‌های 

غیر‌متعهد‌کننده« برای بازیکنان خارجی ارسال می‌کند؛ به این معنا که 

صرف ارسال این دعوتنامه به منزله توافق نهایی یا تعهد مالی نیست، بلکه 

اعلام تمایل اولیه باشگاه برای آغاز مذاکره تلقی می‌شود. هدف از این 

اقدام، کاهش ریسک‌های حقوقی احتمالی عنوان شده تا اگر مانند پرونده 

کاریله، باشگاه از همکاری انصراف داد، دچار تبعات مالی سنگین نشود. 

‌استقلال که نگران منتفی‌شدن انتقال نازون است
‌هم‌زمان مذاکره با کریم انصاری‌فرد را هم 

پیش می‌برد

کریم امسال هم گزینه شد
در شرایطی که اخباری مبنی بر انصراف داکنز نازون، مهاجم ملی‌پوش 

تیم ملی هائیتی، از حضور در استقلال منتشر شده، حالا شواهد تازه‌ای 

از تغییر مسیر این باشگاه در خط حمله حکایت دارد. پس از نهایی نشدن 

انتقال نازون و ناکامی استقلال در جذب برخی گزینه‌‌های خارجی تا این 

لحظه، مذاکرات رسمی با کریم انصاری‌فرد، مهاجم با‌تجربه تیم ملی و 

فصل گذشته تراکتور، آغاز شده است. بازیکنی که سابقه بازی در چند لیگ 

اروپایی و همچنین پرسپولیس را نیز در کارنامه دارد. البته او از ابتدای فصل 

قبل بدون تیم بوده و در شرایط بازی قرار ندارد. همزمان با انصاری‌‌فرد، 

شنیده می‌‌شود استقلال مذاکراتی جدی با رضا جعفری، مهاجم فصل 

گذشته ملوان بندر انزلی، در دستور کار قرار داده تا این بازیکن را نیز به 

خط حمله اضافه کند. همچنین مذاکرات با باشگاه اورنبرگ برای جذب 

سعید سحرخیزان ادامه دارد. اما نکته مهم‌ اینجاست که منابع نزدیک به 

باشگاه از آغاز فرایند فسخ قرارداد با عیسی آل‌کثیر خبر می‌ دهند. مهاجمی 

که با سر و صدای فراوان به جمع آبی‌‌پوشان پایتخت اضافه شد اما در این 

مدت نتوانست نظر مثبت هواداران این تیم را به عنوان یک بازیکن پرحاشیه 

پرسپولیسی جلب کند که به ‌نظر می‌‌رسد این چهره در لیست مازاد ساپینتو 

قرار گرفته است. هرچند شایعاتی هم مبنی بر ارسال نام وی در لیست 

استقلال به سازمان لیگ خبر می‌دهند. با توجه به محدودیت در تعداد 

سهمیه و فشار مالی باشگاه، جذب گزینه‌های جدید در خط حمله تنها 

در صورتی عملی خواهد بود که آل‌‌کثیر از جمع استقلالی‌‌ها جدا شود؛ 

موضوعی که با تحرکات اخیر، رنگ و بوی رسمی‌‌تری به خود گرفته است.

اخبار کوتاه

بعد از قرعه‌کشی مسابقات لیگ برتر و فعل‌وانفعالات ۶۳ روز گذشته در 

بازار نقل‌وانتقالات تابستانی، می‌توان با اطمینان گفت فصل برای سپاهان 

قرار است نسبت به دیگر تیم‌های ایرانی بسیار سخت‌تر آغاز شود. زردپوشان 

به لطف نایب‌قهرمانی در بیست‌وچهارمین دوره لیگ، شانس حضور در 

مسابقات آسیایی را دارند، اما برای شرکت در مهم‌ترین تورنمنت باشگاهی 

قاره کهن باید از سد تیمی بگذرند که در جابه‌جایی‌های پیش‌فصل، بیش از 

۲۰ میلیون یورو برای خرید بازیکنان مدنظرش هزینه کرده است.

زردپوشان در صورت شکست مقابل الدحیل قطر، راهی لیگ قهرمانان ۲ 

آسیا می‌شوند و در این رویداد کم‌زرق‌وبرق‌تر، با رقبایی مثل النصر عربستان، 

الوصل، استقلال تهران و گامبا اوزاکا برای تصاحب جام قهرمانی می‌جنگند. 

تقابل با شوالیه‌های سرخ همواره برای تیم‌های ایرانی سخت بوده و گواه این 

ادعا، سه، پنج و دو شکست تیم‌های سپاهان، پرسپولیس و استقلال برابر 

باشگاه شهر دوحه است.

 زردپوشان 
ً
با توجه به آمارها و شناخت قبلی از ظرفیت‌های فنی الدحیل، قطعا

اصفهانی در روز ۲۱ مرداد، کار بسیار دشواری در ورزشگاه خلیفه خواهند 

داشت؛ چون بدون دیدار رسمی، با یک سرمربی جدید و ترکیب متحول‌شده، 

باید مچ شاگردان جمال بلماضی را بخوابانند؛ وگرنه احتمال دارد مثل فصل 

گذشته با عواقب شکست در مرحله پلی‌آف دست‌وپنجه نرم کنند.

 آغاز فصل سپاهان با تقابل بسیار حساس
در دو سال اخیر، زمان برگزاری و ساختار مهم‌ترین تورنمنت باشگاهی آسیا 

با الگوبرداری از مسئولان یوفا دچار تغییر و تحول جدی شده است. آغاز 

مسابقات مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا در اواخر ماه شهریور و برگزاری 

فینالش در میانه اردیبهشت، برای تیم‌های ایرانی اتفاق شیرینی به‌نظر می‌رسد، 

 هرساله در این بازه زمانی شاهد برگزاری لیگ داخلی هستیم.
ً
چون معمولا

باید ویرایش تقویم مسابقات را به فال نیک بگیریم. دیگر مثل گذشته، زمان 

برپایی دیدارها باب میل کشورهای شرق آسیایی نیست و با آغاز و پایان 

لیگ‌های کره‌جنوبی، ژاپن و چین سازگاری ندارد. اما گمان می‌شود هنوز 

مدیران فدراسیون فوتبال نتوانسته‌اند راهکاری برای حضور شایسته نمایندگان 

کشورمان در مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا بیندیشند.

سپاهان در فصل گذشته، 10 روز قبل از نخستین دیدارش در لیگ برتر، 

ناچار شد شانس حضورش در مرحله گروهی لیگ نخبگان را با نبرد برابر 

شباب الاهلی امتحان کند و فصل ۱۴۰۵-۱۴۰۴ برای طلایی‌پوشان با 

دیدار برابر الدحیل آغاز می‌شود. سپس آن‌ها در تاریخ ۲۸ مرداد با ملوان 

به پیکار می‌پردازند.

البته قرار بود با هدف کمک به برنامه‌های تیم ملی که عازم جام جهانی 

۲۰۲۶ است، زمان آغاز مسابقات لیگ خلیج فارس، تاریخ ۱۴ مرداد 

باشد؛ اما جنگ تحمیلی اخیر باعث شد برنامه‌های مسئولین سازمان لیگ 

بر هم بخورد و تیم تحت هدایت نویدکیا بدون دیدار رسمی راهی قطر شود.

شاگردان سرمربی ۴۲ساله در پروسه آماده‌سازی پیش‌فصل تا این لحظه 

چهار دیدار دوستانه برگزار کرده‌اند و در اردوی ترکیه از سد آمد اسپور و 

المرخیه گذشته‌اند، استقلال را متوقف کرده‌اند و پنجشنبه‌شب در ورزشگاه 

خانگی، با پیروزی ۲ بر صفر مقابل فجرسپاسی، هواداران خود را به وجد 

آوردند؛ اما هیچ‌کدام از این تقابل‌های تدارکاتی نمی‌تواند جایگزین مسابقات 

رسمی باشد.

البته حضور تیم‌های باشگاهی با کمترین دیدار رسمی در مراحل پلی‌آف 

مسابقات قاره‌ای اتفاق غریبی نیست؛ برای مثال در روزهای آینده، باشگاه 

فنرباغچه دو روز قبل از آغاز سوپرلیگ ترکیه با نبردی برابر فاینورد برای 

صعود به مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا تلاش خواهد کرد. یا رقیب 

پیش‌روی سپاهانی‌ها یعنی الدحیل، چهار روز بعد از تقابل با تیم ایرانی، 

در لیگ قطر به میدان خواهد رفت.

اما مشکل آماده‌سازی برای تقابل با الدحیل، بدون حضور در دیدارهای 

رسمی از یک‌سو، و در کنار آن، تغییر روی نیمکت و خریدها و خروج‌های 

پرشمار، می‌تواند به هر تیمی آسیب بزند و باعث تلخ نوشته شدن سرنوشت 

یک تیم در همان روزهای ابتدای فصل شود.

 استارت با یک بازی سخت
جایگزین پاتریس کارترون روی نیمکت سپاهانی‌ها از نظر سبک بازی، 

 شخصیت متفاوتی نسبت به سرمربی فرانسوی دارد. مربی ۵۵ساله 
ً
کاملا

اروپایی در ۲۴مسابقه‌ای که هدایت زردپوشان را برعهده داشت، ثابت کرد 

سبک بازیش بیشتر مبتنی بر دوئل‌های هوایی، ضدحملات و ارسال‌های 

بلندِ دقیق است؛ اما محرم نویدکیا در لیگ بیستم و بیست‌و‌یکم نشان داد 

 سرمربی جدید 
ً
به مالکیت توپ بالا و بازی روی زمین علاقه دارد و قطعا

سپاهان برای جاانداختن نگاهش و کمرنگ کردن استراتژی‌های مورایس و 

کارترون، نیاز به زمان دارد.

 در ماه‌های آینده شاهد تحولات جدیدی در 
ً
البته گمان می‌شود احتمالا

نگاه فنی نویدکیا باشیم، چون اسطوره سپاهانی‌ها برای موفقیت در فوتبال 

کشورمان، گابریله پین را به کادرفنی‌اش اضافه کرده که پیش از این، تأثیرش 

را در استقلالِ تحت هدایت مجیدی شاهد بوده‌ایم.

بدون شک، درخشش زردپوشان با هدایت نویدکیا بدون آزمون‌و‌خطا میسر 

نمی‌شود و تیم اصفهانی بدشانس است که نقشه‌های جدیدش در تقابل 

حساس مقابل الدحیل مورد سنجش قرار می‌گیرد و احتمال پرداخت هزینه 

گزاف برای رسیدن به ترکیب، سیستم و راهبرد ایدئال وجود دارد.

 چالش بزرگ سرمربی
سپاهان در قامت تیم دوم دوره گذشته لیگ برتر، قهرمان سوپرجام، تیم 

حذف‌شده در مرحله یک‌چهارم نهایی جام حذفی و باشگاهی که از گروهش 

در لیگ قهرمانان ۲ آسیا صعود نکرد، وارد بازار نقل‌وانتقالات شد و طبیعی 

بود بخشی از مهره‌های ناکارآمد خود را حذف کند.

اما طبق شواهد، زردپوشان نتوانسته‌اند مدیریت خوبی در بحث بازیکنان 

خروجی و ورودی داشته باشند و مهره‌های کارآمدی مثل انزونزی، نیازمند، 

شکاری و مهدی محبی در فصل آینده تیم تحت هدایت نویدکیا را همراهی 

نخواهند کرد.

سپاهان در وضعیتی باید با هشت خرید جدید و بازگشت امثال نورافکن 

و اعرابی به نبرد شوالیه‌های سرخ برود که از میان شاگردان فصل گذشته 

کارترون، برای بازیکنانی همچون حزباوی، دانشگر، آریا یوسفی، محمد 

کریمی، کاوه رضایی و تا حدودی زکی‌پور، می‌توان شانس حضور در ترکیب 

اصلی زردپوشان مقابل رقیب قطری را قائل شد.

 در میانه میدان و خط آتش، تغییرات زیادی برای پر کردن جای خالی 
ً
قطعا

لیموچیِ مصدوم و جداشدگانی مثل محبی، انزونزی و شکاری صورت 

خواهد گرفت. هماهنگ کردن مهره‌های جدید با نفرات قدیمی، یکی از 

بزرگ‌ترین چالش‌های این روزهای نویدکیاست و فائق آمدن بر این چالش، 

به‌خوبی عیار مربیگری هدایتگر جدید را نمایان می‌کند.

 ارزش بالای غلبه بر الدحیل
برای علت ناکام ماندن سپاهان با مورایس در فصل ۱۴۰۴-۱۴۰۳ می‌شود 

 با هر نگاهی و از هر زاویه به عملکرد 
ً
دلایل زیادی تراشید، ولی قطعا

زردپوشان تحت هدایت سرمربی پرتغالی نگاه کنیم، تبعات ناکامی برابر 

شباب الاهلی به چشممان می‌آید.

سپاهان با شکست ۴ بر ۱ مقابل هم‌تیمی‌های سردار آزمون، فصل را تلخ آغاز 

کرد و سپس موفق نشد شرایطش را در لیگ برتر و لیگ قهرمانان ۲ مدیریت کند.

تیم اصفهانی بعد از باخت مقابل حریف اماراتی، مثل خیلی از باشگاه‌های 

ناکام در آسیا، شاهد تحمیل شدن پیامدهای بسیار جدی به روحیه و 

عملکردشان بود و این تبعات، اتفاقی نیست که فوتبال‌دوستان فقط در 

سال‌های اخیر شاهدش بوده باشند؛ بلکه در زمان بازی نویدکیا نیز، ناکام 

ماندن در یک قدمیِ کسب جام باعث افت زردپوشان شد.

 شکست برابر الدحیل از انگیزه‌ها و روحیه سپاهان می‌کاهد و سربلند 
ً
قطعا

شدن در ورزشگاه خلیفه دوحه، آن‌ها را بابت کسب نتایج قابل‌قبول در فصل 

۱۴۰۵-۱۴۰۴ امیدوار نگه می‌دارد.

تغییر تقویم، سرمربی جدید و ترکیب دگرگون‌شده علیه سپاهان آسیایی

آزمون سرنوشت‌ساز محرم
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


